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1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.360 m3 = 1.500 * 0.240 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [kR = (GRBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))

2.396 m3 = ((1.500 * 1.620 — 0.034) * (1.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.620 * (0.000 + 0.000))

EETAE 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

s 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [ = (GREIE X E - BEE) X L TER) + GEEE X 24 X RIRIEE + SRR + WEER))

2.396 m3 = ((1.500 * 1.620 — 0.034) * 1.000) + (1.500 * 1.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 22000000[ H#)RETE]
| TiE®&E [ oo | TiE&%  |[REHAISGP50A - +ES [ 12 | W—r&% [ S24E£ M (H=1500)
JEF I & |t 3 L 15l / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + KR + TR + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.075 m3 = 1.500 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIREHIE LS LR
(Bl EEHEHI) 0.075 m3 = 0.075
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.360 m3 = 0.360
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.396 m3 = 2.396
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
SR EEEED - 22000000 44 EEHE]
| IEEE | 02 | x@&#% |UrSEHR)HbE = | ot | J—F&#% [#55#E31ASGP30(H=400)
JE FER EHEEEEEEEE A S
3 1 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)
0.225 m3 = 0.600 * 0.150 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 1 o MR = BEIE X EH X (FTHEE + R/IBEE + AEEE + WMEER)
0.435 m3 = 0.600 * 0.290 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1|5k = EEE X (ETHER + RER + RIBLEE + HMEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [ = (GEEIR X EA - BEi) X TR + GENIE X B4 X (RIEEE + ABEE + MELER))
0.432 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 2.500) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%0y @ 1 [BE = mEE U8 R
(HEHED 0.225 m3 = 0.225
%058 2 |HE - maEUE TR
(B E) 0.435 m3 = 0.435
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
SR EEEED - 22000000 44 EEHE]
| IEEE | 02 | x@&#% |UrSEHR)HbE = | 02 | IW—F&% |[E#hmiEESGP30(H=1000)
JE FER EHEEEEEEEE A S
3 1 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)
0.675 m3 = 1.000 * 0.150 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 1 o MR = BEIE X EH X (FTHEE + R/IBEE + AEEE + WMEER)
3.825 m3 = 1.000 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1|5k = EEE X (ETHER + RER + RIBLEE + HMEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [BE = mhIE X BEA X (ETEE + 2FER + RBEE + EER)
3.825 m3 = 1.000 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 1 [BE = mEE U8 R
(HEHED 0.675 m3 = 0.675
%058 2 |HE - maEUE TR
(B E) 3.825 m3 = 3.825

T T A KIE SR




T I & 2 %+ E & (8 & % )
WEESEES . 22000000 L HEEEE]
TEES | 02 | THESEW |[URBAR)HEE = | 03 | J—F&F |E#hpiEsE (Co) SGP30(H=1000)
& FE ) EH T A T
4 B 1 [ = (ETHEE + RIBVIEE + RIEE + WIUER) + (GEFIREIE - Smimbiig X MFmET) X Rk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [BE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AMER + MALR)
1.350 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliiE X (ETER + RER + RIBLEE + MEER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHLD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.275 m3 = 1.000 * 0.850 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5 1 [ = ahEmE S UE R
(2R H) 0.150 m3 = 0.150
7% 5y 1 |BE = mEE U8 R
(B H1) 1.350 m3 = 1.350
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
HEtEEEBS . 22000000
TiEES | 03 | THESW [[AB/AHRIPESS50 = [ of | W—F&#H [HAKRBICHE (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
i1 1 [E = llE X B2 X (ETER + AREE + ABER + MELER)
0.337 m3 = 0.750 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RIBLE + MELER)
1.462 m3 = 0.750 * 0.650 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIE x 52 - BE) X (LTEE + MEER) + GRHIIE X 84 X (RIEIER + AREE))
1.065 m3 = ((0.750 * 0.480 — 0.005) * (3.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.480 * (0.000 + 0.000))
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.250 m2 = 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)

1.462 m3 = 0.750 * 0.650 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 2 B = (GEHIE X EZ - BE) X ETIER) + (BEE X A X (REILER + RELER + BEER))

1.065 m3 = ((0.750 * 0.480 - 0.005) * 3.000) + (0.750 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

o Uy ] 1 |%E = EEIEUE L&
(EH) 0.337 m3 = 0.337
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.462 m3 = 1.462
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T I % E H H & i E Ox )
SR EEEED - 22000000 44 EEHE]
| IEEE | 03 | T#E&% [[AZHAIPEQS50 = [ of | W—F&#H [HAKRBICHE (H=1000)
JE FER EHEEEEEEEE A S
%0y @ 3 [BE = mEEsE R
(HEHED 1.065 m3 = 1.065
- 12 - #ETR T A KE R




T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
SREtEEEFS - 22000000
IEEE | 03 | T#E&% [[AZHAIPEQS50 = [ 02 | J—F&# [d55@%E (H=1000) 11650
JE FER EHEEEEEEEE A S
i 1) 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)
4.405 m3 = 0.325 * 0.150 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o MR = BEIE X EH X (FTHEE + R/IBEE + AEEE + WMEER)
19.090 m3 = 0.325 * 0.650 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 3 [ME = (EllE X 24 - BE) X (ETERE + MEEE) + GENIE X E4 X (RIBEE + AER))
8.652 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.005) * (90.370 + 0.000)) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
PR IR 1 [Bo = e X (ETHEERE + REEE + RIBEE + MEER)
29.370 m2 = 0.325 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcR = B X 24 x (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
19.090 m3 = 0.325 * 0.650 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L o [HE = (GENIE x B2 - FEf) X LTEE) + GENIE X B4 X (RIEEE + ARER + MEER))
8.924 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 90.370) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7%y @ 1 & - maEUE LR
(HEHED 4.405 m3 = 4. 405
RNy 2 |HE - maEUE TR
(B E) 19.090 m3 = 19. 090

_13_

T T A KIE SR




T I % E H H & i E Ox )
SR EEEED - 22000000 44 EEHE]
| IEEE | 03 | T#E&% [[AZHAIPEQS50 = [ 02 | J—F&# [d55@%E (H=1000) 11650
JE FER EHEEEEEEEE A S
%0y @ 3 [BE = mEEsE R
(HEHED 8.652 m3 = 8.652
- 14 - #ETR T A KE R




T T % E ft E & (& B % )
BRETEEEES 22000000
IEES | 03 | TIEE#  |[KFHAIPEGS0 - +ES | 03 | J—+4&#  [miEAER (H=1000) 1600
JE R E G . A . - ¢
A L [Bi = W X JBA X (FTHER + RIEE + RIEERE + MEER)
0.900 m3 = 0.300 * 0.150 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 |%E = BEIE X BER X (LTIEE + /MRIEE + RIBLEE + MELER)
3.900 m3 = 0.300 * 0.650 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 3 |Ed = (GBEE X 2 - BEE) X (FTHEE + #@EER)) + (BEE X JEA X (RIEE + AI\ER))
1.760 m3 = ((0.300 * 0.310 — 0.005) * (20.000 + 0.000)) + (0.300 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
HEARIE IR 1| = W X (ETIER + RIER + ARIER + EER)
6.000 m2 = 0.300 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI B L [ = BHE X JER X (TR + RER + AIER + EER)
3.900 m3 = 0.300 * 0.650 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI B L 2 % = (GEHDE X B - FE) X RTHER) + GBEIE X JEA X (RIER + ARERE + MEER))
1.820 m3 = ((0.300 * 0.310 — 0.002) * 20.000) + (0.300 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
AL 8 1 |[%&&E = WmEEUS &
(EH) 0.900 m3 = 0.900
7L 8 2 |%E = WHIEE R
(HEH!) 3.900 m3 = 3.900
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES ;. 22000000 4 HEEEE]
| IEEE | 03 | T#E&% [[AZHAIPEQS50 = | 03 | J—F&# [d55@EAEE (H=1000) 11600
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 3 [BE = mEEsE R
(HEHED 1.760 m3 = 1. 760
- 16 - #ETR T A KE R




T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 22000000
IEES | 03 | TIEE#  |[KFHAIPEGS0 - +ES | 04 | J—t&F  [HEERERICEIE (H=600)
JE R FHEEE A
SR 1 [k = R X 82 X (ETHER + RIBEE + RIMLEE + MELE)
0.675 m3 = 1.500 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [lE = mEE X B2 X (LTER + /LR + RIEE + MEEE)
1.125 m3 = 1.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 3 i = (UREIE X JEA - &df) X (EFTEE « MESER)) + GREIIE X 24 X (RIMEE + RIEE))
2.145 m3 = ((1.500 * 0.480 - 0.005) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.480 * (0.000 + 0.000))
A H 1 B = e X (ETIEE + RIEE + RIBEE + BEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECa 1 [Bi = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.125 m3 = 1.500 * 0.250 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECA o [BE = (GRBIE X B4 - @) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + RMLEE + MELE))
2.145 m3 = ((1.500 * 0.480 — 0.005) * 3.000) + (1.500 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
R 1 [k = i Us L
(EH) 0.675 m3 = 0.675
7 Ly o R = mEigE R
(FEHI) 1.125 m3 = 1.125
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES ;. 22000000 4 HEEEE]
| IEEE | 03 | T#E&% [[AZHAIPEQS50 = [ 04 | J—r&#H [d@EBERICEIE (H=600)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 3 [BE = mEEsE R
(HEHED 2.145 m3 = 2. 145
- 18 - #ETR T A KE R




T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 22000000
IEES | 03 | TIEE#  |[KFHAIPEGS0 - +ES [ 05 | —r&% [)4)S24E£ M (H=1500)
Ji& Fi | FHEEEEE A
AL 1 [ = (BTER + RIBVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miim) X SFmEpk) X oWk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = mEIE X (ETER + RRERE + RIRLEE + MEEE)
1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X 845 X (B TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.360 m3 = 1.500 * 0.240 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o [BkR = ElE X B X (LTERE + ARIEE + AER + MEER)
1.515 m3 = 1.500 * 1.010 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 3 [k = (URBIIE X 27 - m) X (B TER + WEER)) + GRHIIE X B2 X (RIEE + RILEE))
0.881 m3 = ((1.500 * 0.610 — 0.034) * (1.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.610 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RIRLRE + MEEERE)
1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s 1 [ = mE X (ETER + MEE + lEE + MEER)
1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE « /WLE + ALE + BELE)
1.500 m2 = 1.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 22000000[ H#)RETE]
IEES | 03 | TEE#  |[KEARIPEQS50 - &S [ 05 | W—r&# [)4)52# %A (H=1500)
JEF I & |t 3 L 15l / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHlE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.515 m3 = 1.500 * 1.010 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((EEIE X B - FhfE) X LTHER) + (REE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
0.881 m3 = ((1.500 * 0.610 — 0.034) * 1.000) + (1.500 * 0.610 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |BEEE R = JEHIE X BEA X (TR + KR + TR + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.075 m3 = 1.500 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | = BEEIREHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.075 m3 = 0.075
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.360 m3 = 0.360
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.515 m3 = 1.515
o Uy ] 3 |FE = JEEIEE LA
(EH) 0.881 m3 = 0.881
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T I % E H E & (8 &8 % )
WEESEES . 22000000 L HEEEE]
| TEES | 04 | THESEW [[AB/AR)HEE = | o1 | J—b&F |d5#E315APE ¢ 30(H=1000)
& FE ) EH T A T
i 1) 1 [% = mliE X B X (ETER + RER + RIBEE + HEER)
0.585 m3 = 0.600 * 0.150 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o [BE = WEE X A X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
3.666 m3 = 0.600 * 0.940 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAZAE P 1 | = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
3.900 m2 = 0.600 * (6.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 % = (GERBIIE X B4 - BEa) X LITER) + GRS X % X (RIBIEE + RIBEE + BEER))
3.659 m3 = ((0.600 * 0.940 — 0.001) * 6.500) + (0.600 * 0.940 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7%y 1 [ = sl e LR
(B H) 0.585 m3 = 0.585
&5 o [BE = mEmeE LR
(B E) 3.666 m3 = 3.666
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
WEESEES . 22000000 L HEEEE]
| TEES | 04 | THESEW [[AB/AR)HEE = [ 02 | J—F%&% |HiEBI3APE ¢ 30(H=1000) 25
& FE ) EH T A T
i 1) 1 [E = llE X B2 X (ETER + AREE + ABER + MELER)
0.090 m3 = 0.300 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o [BE = WEE X A X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
0.564 m3 = 0.300 * 0.940 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 | = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 % = (GERBIIE X B4 - BEa) X LITER) + GRS X % X (RIBIEE + RIBEE + BEER))
0.562 m3 = ((0.300 * 0.940 — 0.001) * 2.000) + (0.300 * 0.940 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7%y 1 [ = sl e LR
(B H) 0.090 m3 = 0.090
&5 o [BE = mEmeE LR
(B E) 0.564 m3 = 0.564
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
SR EEEED - 22000000 44 EEHE]
| IEEE | o4 | Tm@&#H |[[ABHR)HEE = | 03 | I—Fr&#H |E#hmAIEEPE ¢ 30(H=1000)
JE FER EHEEEEEEEE A S
3 1 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)
0.675 m3 = 1.000 * 0.150 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 1 o MR = BEIE X EH X (FTHEE + R/IBEE + AEEE + WMEER)
3.825 m3 = 1.000 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1|5k = EEE X (ETHER + RER + RIBLEE + HMEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [BE = mhIE X BEA X (ETEE + 2FER + RBEE + EER)
3.825 m3 = 1.000 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 1 [BE = mEE U8 R
(HEHED 0.675 m3 = 0.675
%058 2 |HE - maEUE TR
(B E) 3.825 m3 = 3.825
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEHEEEES ;. 22000000 4 HEEEE]
| IEEE | o4 | Tm@&#H |[[ABHR)HEE = | 04 | IW—Fr&%H |EshmIEEPE ¢ 30(H=1000) 25
& R | i m A m S E m sk
i 1) 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)

0.225 m3 = 0.500 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

R 2 [BE = BHIE X EA X (ETER + [EIER + Rtk + MEER)

1.275 m3 = 0.500 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR H LB = R X (ETIER + RiER + sURIER + WMEIER)

1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHE DR L 1 |FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

1.275 m3 = 0.500 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.225 m3 = 0.225
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.275 m3 = 1.275
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEHEEEES ;. 22000000 4 HEEEE]
IEEE | o4 | Tm@&#H |[[ABHR)HEE = | 05 | I—Fr&% |E#hmIEREPE ¢30(Co)
& R | i m A m S E m sk
i 1) 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)
1.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1 [ = EE X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)

1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHE DR L 1 |FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 1.500 m3 = 1.500
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
HEtEEEBS . 22000000
TEES | 04 | THESEW [[AB/AR)HEE = | 06 | J—F&F |184 d5EEIAPE ¢ 30(H=600)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - M@mbg) X MFmEIL) X Gl
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AMER + MALR)
0.180 m3 = 0.500 * 0.240 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
0.232 m3 = 0.500 * 0.310 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = WHE X A X (TR + RERE + AREE + MEER)
0.330 m3 = 0.500 * 0.440 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR o [BE = WEE < (LTEE + KHIER + AREE + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E % E E (fF B % )
BRETETEES : 22000000[ H#)RETE]
IEES | 04 | THEEF  |[KBRARIERE - &S | 06 | J—t&%  [184# d38515APE ¢ 30 (H=600)
JEF I & |t 3 L 15l / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHlE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.232 m3 = 0.500 * 0.310 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((EEIE X B - FhfE) X LTHER) + (REE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
0.328 m3 = ((0.500 * 0.440 — 0.001) * 1.500) + (0.500 * 0.440 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEHI) 0.037 m3 = 0.500 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | = BEEIREHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.037 m3 = 0.037
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.180 m3 = 0.180
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.232 m3 = 0.232
o Uy ] 3 |FE = JEEIEE LA
(EH) 0.330 m3 = 0.330
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
HEtEEEBS . 22000000
TiEES | 05 | THESW [[(ABAKE)I50 = [ o1 | J—b&F [KEXRBECHE (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
i1 1 [E = llE X B2 X (ETER + AREE + ABER + MELER)
0.337 m3 = 0.750 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RIBLE + MELER)
1.462 m3 = 0.750 * 0.650 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = (REIE x 52 - BE) X (LTEE + MEER) + GRHIIE X 84 X (RIEIER + AREE))
1.074 m3 = ((0.750 * 0.480 — 0.002) * (3.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.480 * (0.000 + 0.000))
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.250 m2 = 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)

1.462 m3 = 0.750 * 0.650 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 2 B = (GEHIE X EZ - BE) X ETIER) + (BEE X A X (REILER + RELER + BEER))

1.074 m3 = ((0.750 * 0.480 - 0.002) * 3.000) + (0.750 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

o Uy ] 1 |%E = EEIEUE L&
(EH) 0.337 m3 = 0.337
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.462 m3 = 1.462
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T T &% E & B & i HE = )
RETEEEES . 22000000 L #)%EHE]
| IiEEE | o5 | TEEH [[ABKE]6S50 - +ES [ o1 | J—b&F [KEXRBECHE (H=1000)
JEFE R IEMR il B JL Hl / it B M
Ay )E 3 |FkiE = HEAI3E L
(HEHI) 1.074 m3 = 1.074
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T I % E % E E (fF B % )
BRETEEEES . 22000000
ITEEE | 05 | IEEW [[ABKE]H50 - +ES | 02 | J—+4&# [ (H=1000) 650
JE R E G . A . - ¢
P 1 |%E = JEIE X B4R X (ETHEERE + fAREE + AREE + EIER)
4.405 m3 = 0.325 * 0.150 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
| 2 |%E = BEIE X BER X (LTIEE + /MRIEE + RIBLEE + MELER)
19.090 m3 = 0.325 * 0.650 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
| 3 &&= BHE X JEA X (ETHEE + RIBEE + RIEE + EIER)
9.104 m3 = 0.325 * 0.310 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEE IR 1 |%&E = Wl X (ETHEE + AMEEE + AREE + EIER)
29.370 m2 = 0.325 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI B L 1B = IR X 84 X (ETEE + KIEE + RIBIEE + MEER)
19.090 m3 = 0.325 * 0.650 * (90.370 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI B L 2 [E = (GRHIE X B4 - FE) X ETHERE) + (REIE X JEA X (RIBIEE + RIEEE + MEER))
8.924 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 90.370) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
AL 8 1 |%E = BHEUE LR
(EH) 4.405 m3 = 4.405
7L 8 2 |%E = WHIEE R
(HEH!) 19.090 m3 = 19. 090
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T I % E 6 E E iR =)
BEEEEES . 22000000 L H)EEEHE]
[ TiE&= [ 05 | TIiE&H |[[AZKE]H50 - +ES | 02 | J—+4&# [ (H=1000) 650
& fE5 - A
Ry 3 MR = WEIEIE LR
(HEH) 9.104 m3 = 9.104
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 22000000
TEEs | o6 | THEEH [(FFKiE)e30 - +ES | o1 | J—r4&# [ (H=1000) 1600
JE R FHEEE A
1 1 [k = R X 82 X (ETHER + RIBEE + RIMLEE + MELE)
0.540 m3 = 0.300 * 0.150 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
1 o [lE = mEE X B2 X (LTER + /LR + RIEE + MEEE)
2.340 m3 = 0.300 * 0.650 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 3 [k = RAEIIE X 25 X (ETEE + R/IMLE + RAILE + HILE)
1.116 m3 = 0.300 * 0.310 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H 1 B = e X (ETIEE + RIEE + RIBEE + BEER)
3.600 m2 = 0.300 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECa 1 [Bi = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.340 m3 = 0.300 * 0.650 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECA o [BE = (GRBIE X B4 - @) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + RMLEE + MELE))
1.104 m3 = ((0.300 * 0.310 — 0.001) * 12.000) + (0.300 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
R 1 [k = i Us L
(EH) 0.540 m3 = 0.540
7 Ly o R = mEigE R
(FEHI) 2.340 m3 = 2.340
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T I % E 6 E E iR =)
BEEEEES . 22000000 L H)EEEHE]
[ TrE&= [ 06 | TiE&H |[[AZKE]H30 - +ES | o1 | J—r4&# [ (H=1000) 1600
& fE5 - A
Ry 3 MR = WEIEIE LR
(HEH) 1.116 m3 = 1.116
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T I % E % E E (fF B % )
BEEEEES . 22000000
ITHEEE | 06 | ITEEW [[AHKE]H30 - +ES | 02 | J—t4&# [ (H=1000) 1600
JE R FHEEE A
SR 1 Sk = llE X Es X (ETEE + AREE + RIBER + WMIUER)
0.450 m3 = 0.600 * 0.150 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [lE = mEE X B2 X (LTER + /LR + RIEE + MEEE)
1.950 m3 = 0.600 * 0.650 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 3 | = WmHliE X 24 X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MEER)
0.870 m3 = 0.600 * 0.290 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H 1 B = e X (ETIEE + RIEE + RIBEE + BEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECa 1 [ = mllE X ER X (ETEE + AR + RIBER + MIUER)
1.950 m3 = 0.600 * 0.650 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECA 2 |Bdk = (GEBIE X 2R - BHEE) X LTERE) + GENIE X Ex X (RIEE + RIBEE + MEER))
0.865 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 5.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
R 1 [k = i Us L
(EH) 0.450 m3 = 0. 450
LR o R = mEigE R
(HEH!) 1.950 m3 = 1.950

_34_

T T A KIE SR




T I % E 6 E E iR =)
REHESEES . 22000000[ LR E]
[ TrE&= [ 06 | TiE&H |[[AZKE]H30 - +ES | 02 | J—t4&# [ (H=1000) 1600
JE R FHEEE A
Ry 3 | = WmHIEsE LR
(HEH) 0.870 m3 = 0.870
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T T % E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 22000000
ITHEEE | 06 | ITEEW [[AHKE]H30 - +ES | 03 | —h&#  |dEAER(H=1000) 11600 (CO)
JEFE R IEMR il B Al 15l / it B M
R 1 %A = ((ETERE + RIEVER + BHUCER + BEER) + (FEFRAE - S@iEie X MFREIE)) X kK
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + YRR + EIER)
1.170 m3 = 0.600 * 0.650 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = BHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRIETEE + MEER)
0.522 m3 = 0.600 * 0.290 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[5EE = EHE X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIEE + RIBER + EER)
1.170 m3 = 0.600 * 0.650 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEfd) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
0.519 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 3.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&ERE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MELER)
(ElZEHmA) 0.270 m3 = 0.600 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E 6 E E iR =)
RETETIEES - 22000000 H R E]
[ TEES | 06 | IE&H |(ASUKE]¢30 [l=F&S [ 08 | Jb—t&# |[mEAR(H=1000)M600 (CO)
JEF I & |t 3 JL 15l / it 3 =
Ry )E 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEHI) 0.270 m3 = 0.270
oy Uy ] 1 |%&E = RS LR
(HEH!) 1.170 m3 = 1.170
Ry )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEH) 0.522 m3 = 0.522
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
SREtEEEFS - 22000000
IEEE [ o6 | T#@&# |[[KBFKiEle30 = [ 04 | W—Fr&#H [KEKRBZICEHE (H=800)
JE FER EHEEEEEEEE A S
3 1 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)
0.675 m3 = 1.500 * 0. 150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 1 o MR = BEIE X EH X (FTHEE + R/IBEE + AEEE + WMEER)
2.025 m3 = 1.500 * 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 1] 3 R = (UENIE X B4 - FmE) X (ETEE + MEER)) + GRNIE X EA X (REEE + AEER))
1.977 m3 = ((1.500 * 0.440 — 0.001) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.440 * (0.000 + 0.000))
PR IR 1 [Bo = e X (ETHEERE + REEE + RIBEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcR = B X 24 x (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
2.025 m3 = 1.500 * 0.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L o B = (GEMIE X B2 - E@E) X LTER) + GEHIE X Eh X (RIBEE + RIBLER + MEER))
1.977 m3 = ((1.500 * 0.440 — 0.001) * 3.000) + (1.500 * 0.440 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7%y @ 1 & - maEUE LR
(HEHED 0.675 m3 = 0.675
RNy 2 |HE - maEUE TR
(B E) 2.025 m3 = 2.025
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES ;. 22000000 4 HEEEE]
| IEEE [ o6 | T#@&# |[[KBFKiEle30 = [ 04 | W—Fr&#H [KEKRBZICEHE (H=800)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 3 [BE = mEEsE R
(HEHED 1.977 m3 = 1.977
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T I % i EF (

belm

EETEEEES 22000000 L HEFETE]

BoH R )

| T@Es&s | o7 | IE%%  [[KEKEMHEKE J\— & F  [f5#EB13APE (A) 20 (H=1000)
JEF I & |t 3 JL 15l / it 3 =
R |5 = WEIE X B X (FTIEE + /TR + RIREE + fEIEER)
0.495 m3 = 0.600 * 0.150 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 2 |%E = BEIE X BER X (LTIEE + /MRIEE + RIBLEE + MELER)
3.036 m3 = 0.600 * 0.920 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARE IR I [%& = BAHE X (FTIER + RIER + RIBER + MEER)
3.300 m2 = 0.600 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI D B L 1 |BE = WEIE X Ba X (TR + /EEE + RREE + WEIEER)
3.036 m3 = 0.600 * 0.920 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 8 1 |[%&&E = WmEEUS &
(HEH) 0.495 m3 = 0.495
7L 8 2 |%E = WHIEE R
(HEH!) 3.036 m3 = 3.036
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T I % i EF (

belm

EETEEEES 22000000 L HEFETE]

BoH R )

| T@Es&s | o7 | IE%%  [[KEKEMHEKE J—F&F  [#5E515APE (A) 20 (H=1000) 25
JEF I & |t 3 JL 15l / it 3 =
R |5 = WEIE X B X (FTIEE + /TR + RIREE + fEIEER)
0.090 m3 = 0.300 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 2 |%E = BEIE X BER X (LTIEE + /MRIEE + RIBLEE + MELER)
0.564 m3 = 0.300 * 0.940 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARE IR I [%& = BAHE X (FTIER + RIER + RIBER + MEER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI D B L 1 |BE = WEIE X Ba X (TR + /EEE + RREE + WEIEER)
0.564 m3 = 0.300 * 0.940 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 8 1 |[%&&E = WmEEUS &
(HEH) 0.090 m3 = 0.090
7L 8 2 |%E = WHIEE R
(HEH!) 0.564 m3 = 0.564
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T I % i EF (

belm

EETEEEES 22000000 L HEFETE]

BoH R )

| zTE®S | 071 | TEA&H |[[KBKEHEKE V—rEH  [R#PEREPE (A) 20 (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
i1 1 [E = llE X B2 X (ETER + AREE + ABER + MELER)
0.900 m3 = 1.000 * 0. 150 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RIBLE + MELER)
5.100 m3 = 1.000 * 0.850 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + A REE + HEER)
6.000 m2 = 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
5.100 m3 = 1.000 * 0.850 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry 1 [%& = maEUE R
(B H) 0.900 m3 = 0.900
Ry 2 |EE = mEEJE R
(B E) 5.100 m3 = 5.100
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T I % E H++ B8 &8 (8 # % )
BEHEEEES ;. 22000000 4 HEEEE]
| IEEE | o7 | xm@&#% |[[RKBKEIRKE = | 04 | I—Fr&%H |EhpIEREPE (A)20(H=1000)25
& R | i m A m S E m sk
i 1) 1 [ = mliE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fIEER)

0.225 m3 = 0.500 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

R 2 [BE = BHIE X EA X (ETER + [EIER + Rtk + MEER)

1.275 m3 = 0.500 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR H LB = R X (ETIER + RiER + sURIER + WMEIER)

1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHE DR L 1 |FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

1.275 m3 = 0.500 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.225 m3 = 0.225
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.275 m3 = 1.275
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T I & 2 %+ E & (8 & % )
HEtEEEBS . 22000000
TEES | 07 | THESEW [[(RBKEMEKE = | 05 | J—r&% |18 miEEIHAPE (A) 20 (H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - M@mbg) X MFmEIL) X Gl
1.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AMER + MALR)
0.120 m3 = 0.500 * 0.240 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + RBILE + MELER)
0.155 m3 = 0.500 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 3 [BcE = WHE X A X (TR + RERE + AREE + MEER)
0.220 m3 = 0.500 * 0.440 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR o [BE = WEE < (LTEE + KHIER + AREE + MEER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 22000000[ H#)RETE]
IEEs | 07 | TIEE#  [[KRKEMEKE - &S | o5 | —t&#% [154 H#E5I5APE(A)20(H=800)
JEF I & |t 3 L 15l / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHlE X BEA X (FTIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.155 m3 = 0.500 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = #HHlE X JBEA X (ETHER + KEER + REER + MEER)
0.220 m3 = 0.500 * 0.440 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEHI) 0.025 m3 = 0.500 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | = BEEIREHIE LS LR
(i EEHEHI) 0.025 m3 = 0.025
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.120 m3 = 0.120
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.155 m3 = 0.155
o Uy ] 3 |FE = JEEIEE LA
(EH) 0.220 m3 = 0.220
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T I &% B & EH i E Ox )
BEtEEEFS - 22000000
| IBES | o8 | TmE&#% |[aEgEAERE) L—+&E [ o | W—r&% [HaggExEE
] B [ff & A #m S i ' K

SRR 1 Bk = AMEIRGERE - 5 b

30. 000 m2 = 30.000 — 0.000
A A 1 |BE = AERER - (E R

30. 000 m2 = 30.000 — 0.000
RNy 1 syt = ORE IR - (R < 5
(EhEHRED) 1.500 m3 = (30.000 — 0.000) * 0.050
75 1 [ = sERENEUE LR
G 1.500 m3 = 1.500
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T I % E 6 E E iR =)
BEEEEES ;22000000
[ T@EE [ o8 | TI@E&#H [[(EA#ER) [L—-+ES | oo | —te#  [KEgEsEE
[E ] B Bt &m A s i B K
LR 1 [ = A Inma - i A

3.000 m2 = 3.000 — 0.000

BEEAEH

S = AEIRERE — A R d i

3.000 m2 = 3.000 — 0.000

P A e 1 |EERE R = OREIRmAE - AR X 24
(BEEH A 0.150 m3 = (3.000 — 0.000) * 0.050

P e 1 |BE = SRS e R

(Ei &) 0.150 m3 = 0. 150
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R6. 2 A {E1E ik

RARDHHE T4 BI+t®T % = =
R R . g(
! 1 1 0 1 ) ) #t
# m & & A = &
W ® ) 2 E i i B Z T
| ® &) B # i
N & Y # g 1 e
& £ = =40} F S # = &
= @ @ ©) @ ® ® @ ©)
@/D*2 | ©*2*D ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) (=) (t) (/) (m)
HRE
1-12 0.25 2.5 0.0118 1.0 8 0. 2360 1 0. 2360 7 2.0mELTF|1.1~1.5
03-05 0.25 2.5 0.0118 1.0 8 0. 2360 1 0. 2360 7 2.0mATF|1.1~1.5
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(BE@E%HLTAH - BHAT)
TEEIE
1.5mEA T [ 2.0mEATF | 2. 5mEATT | 3. OmEATR | 3. 5mEAF [ 3. 8mLLF
HR 2.0
7KE
(XHI) _ (EEREEES) _
SBIE TEEIE FERE% | HAB% ZRFEAEE |[XBREREE AH)
= 12 omATF[3. 5meLF [ 3. 8mELF 1[a] 78 0.4720 0.5t
0.9F HR
N 0.9~1.1
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0.9
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